ELO102 — Teoria de Redes I — S2 2018
Ayudantia #5: Semana del 22 a 28 de Octubre

Problema 5.1 En la red de la figura, la fuente de voltaje es constante, vy(t) = 124 0,1 cos(wt)
[V], R; =2[Q], y la resistencia no-lineal R,; satisface
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en que k = 2[V/A?]. Determine (aproximadamente) v(t).
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Problema 5.2 Enlared de lafigura, R=1/3[Q], v(t) =
2+acos(t)[V] y la componente Cy,; estd definida por su
caracteristica en el plano V/i.
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Determine el mdximo valor de a > 0 tal que la corriente
i(t) aun sea sinusoidal.

Problema 5.3 Considere la red de la figura en que v¢(t),R1,R2,k son datos.
1. Determine un sistema consistente de ecuaciones que permita analizar la red.

2. Determine la potencia entregada por la fuente controlada.
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Problema 5.4 En la red de la figura, los datos son vy(t) = Vy, if(t) = Acos(wt), Ry, Ry y k.
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Aplique superposicion para determinar el voltaje en la resistencia Ry. Note que las excitaciones
externas son vy(t) e ig(t).

Problema 5.5 (10 puntos) En la red de la figura los datos son Ry,R;,v f(t). Determine condicio-
nes sobre k > 0 para que ambas fuentes entreguen potencia.
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Problema 5.6 Considere la red de la figura en que if(t),R1,Ra,k son datos.
1. Determine un sistema consistente de ecuaciones que permita analizar la red.
2. Determine la potencia entregada por la fuente controlada.
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